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Ata nº 2819 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
16 de junho de 2015. Ao décimo sexto dia do mês de junho do ano dois mil e quinze às
20  horas,  na  Sala  das  Sessões  “Dr.  Fernando  Costa”,  teve  início  a  2819ª  sessão
ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Alcimar  Siqueira
Montalvão, Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza
Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Milton Dimas
Tadeu  Urban  e  Otacilio  José  Barreiros.  Havendo  número  legal,  o  Sr.  Presidente
Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em
discussão a Ata nº  2818 da Sessão Ordinária  de 09 de junho de 2015,  a  qual  não
sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada.  O Sr.  Presidente  solicitou  ao  1º
Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, que procedesse com a leitura do
Expediente. Neste momento o Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho
solicitou a dispensa da leitura do Expediente,  Indicações e Pedidos de Informações,
sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. Neste momento, o Sr. Presidente
suspendeu  a  sessão  por  tempo  indeterminado  para  colheita  de  assinatura  nas
proposituras.  Reaberto  os  trabalhos,  o  Sr.  Presidente pediu que constasse da Ata o
Expediente:  01)  –  Prospecto  do IBRAP sobre os cursos nºs:  379,  381 e 382;  02)  –
Publicação  da  Visão  Assessoria,  Consultoria  e  Planejamento  Ltda,  encaminha
Memorando nº 27/2015, de 11/06/2015; 03) – Informativo da Fupesp, Edição de 05/2015;
04) – Boletim da Confederação Nacional de Municípios, 04/2015; 05) – Prospecto do
Cetram, sobre os eventos de 06 a 09/2015; 06) – Convite da Câmara Municipal de Mogi
Guaçu,  para  a  solenidade  de  entrega  do  Título  de  “Cidadão  Guaçuano”  ao
Excelentíssimo  Senhor  Deputado  Federal  Nelson  Marquezelli,  dia  26/06/2015;  07)  –
Convite da Prefeita Municipal para a Programação da Semana de Conscientização ao
Combate à Violência Contra a Pessoa Idosa, dia 16/06/2015; 08) – Convite da Prefeita
Municipal,  para  a  cerimônia  de  abertura  dos  32º  Jogos  Abertos  da  Juventude,  dia
19/06/2015;  09)  –  Convite  da  Prefeita  Municipal  para  as  finais  dos  Campeonatos
Varzeano 1ª Divisão Veterano, dia 14/06/2015; 10) – Convite  da Academia da Força
Aérea, para a Solenidade de Entrega de Espadins aos Cadetes da Turma Jaguar, dia
03/07/2015; 11) – Convite da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para o Ato
Solene  de  apresentação  do  Índice  Paulista  de  Responsabilidade  Social  2014,  dia
25/06/2015; 12) –  E-mail do 16º Grupamento de Bombeiros, encaminha os nomes dos
indicados aos Título “Bombeiro do Ano”: 2º Sargento PM Claiton César Machado; Cabo
PM  Roberto  Ribeiro;  Cabo  PM  Márcio  José  Meneses  Demarchi;  Cabo  PM  Edinei
Fonseca  Pinheiro,  e  Cabo  PM  Cláudio  Henrique  Neves;  13)  –  Ofício  do  Deputado
Federal  Eros  Biondini,  a  respeito  de  Lei  que  vier  estabelecer  o  Plano  Municipal  de
Educação; 14) – Ofício nº 06/2015, da Secretaria Municipal de Finanças, solicita cópia do
áudio referente a Audiência Pública de Metas Fiscais 1º Quadrimestre de 2015, realizada
dia  26/05/2015;  15)  –  Ofício  do  Deputado  Estadual  Jorge  Wilson,  em  atenção  ao
Requerimento nº 97/2015, de autoria de todos os edis, encaminha MOÇÃO DE APOIO
para aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 49/2014 que Altera a denominação
dos Foros Distritais do Interior e a entrância de Unidades Judiciárias do Estado; 16) –
Ofício de Afonso Grisi Neto e Luiza Regina Pereira Grisi Dones, acusa e agradece o
recebimento  do  Requerimento  de  nº  379/2014,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho,  pelo passamento do Senhor  Salvador  Humberto
Grisi.; 17) – Ofício nº 20/2015, do Sindicato dos Servidores Municipais de Pirassununga,
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solicita  informaçoes sobre a Lei  Orgânica  do Município;  18)  –  Ofício  da Diocese de
Limeira-SP,  Sub-Região  Campinas,  encaminha  informações  esclarecendo  sobre  a
“Ideologia  de  gênero  nos  projetos  municipais  de  educação”;  19)  –  Ofício  GAB  nº
453/2015, da Prefeita Municipal,  em atenção ao Ofício nº 360/2015-SG, que solicitou
informações  sobre  o  Concurso  Público  nº  01/2013  da  Prefeitura  Municipal  de
Pirassununga; 20) - Ofício nº 99/2015, da Prefeita Municipal, encaminhando o Projeto de
Lei  que  recebeu  o  nº  102/2015,  que  visa  alterar  dispositivos  da  Lei  nº  4.652,  de
13/08/2014, que instituiu o Programa de Demissão Voluntária – PDV no Poder Executivo
do  município  de  Pirassununga,  na  Autarquia  SAEP  e  dá  outras  providências.
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os
pareceres. 21) - Ofício nº 96/2015, da Prefeita Municipal, encaminhando o Projeto de Lei
que recebeu o nº 101/2015, que dispõe sobre a obrigatoriedade de uso de madeira legal
nas  obras  de  construção  civil,  reforma  ou  modificação  que  menciona  e  dá  outras
providências. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria
para  darem os  pareceres.  As  Indicações  e  Pedidos  de  Informações  a seguir  foram
encaminhados à Prefeita Municipal: 22) - Indicação nº 137/2015, de autoria do Vereador
Alcimar Siqueira Montalvão, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de
ordenar reformas e melhorias na quadra esportiva da Vila Santa Fé, localizada ao lado
da EMEI “Professor Iran Rodrigues”; 23) - Indicação nº 138/2015, de autoria do Vereador
Cícero  Justino  da  Silva  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de
reformar na parte elétrica da Creche Municipal Adélia Fernandes Bruno, Vila Esperança;
24) - Indicação nº 139/2015, de autoria do Vereador Cícero Justino da Silva, para que a
Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de colocar sinalização de solo e placas de
trânsito no cruzamento da Ladeira Padre Felipe com Rua Joaquim Conceição e desta
com Rua Siqueira Campos, Centro; 25) - Indicação nº 140/2015, de autoria do Vereador
Jeferson Ricardo do Couto, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade  de
estudar  juntamente  com o  Sistema  de  Águas  e  Esgoto  de  Pirassununga  (SAEP)  a
instalação de bocas de lobo na Rua Cristiano Franco, Jardim Verona, no trecho entre a
Avenida Seis de Agosto e Rua Martimiano dos Santos; 26) - Indicação nº 141/2015, de
autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, para que a Prefeita Municipal, verifique
a  possibilidade  de  ordenar  uma  fiscalização  do  Serviço  de  Águas  e  Esgoto  de
Pirassununga (SAEP) nas margens do Córrego do Andrezinho, para verificar a situação
das paredes citadas e realizar a devida manutenção; 27) - Indicação nº 142/2015, de
autoria do Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, para que a Prefeita
Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  atender  às  necessidades  de  trabalho  dos
servidores do Cemitério Municipal, conferindo a eles segurança e a devida valorização
do papel que desempenham em nossa comunidade; 28) - Indicação nº 143/2015, de
autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, para que a Prefeita
Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a pintura de faixas de pedestres e faixa
amarela para embarque e desembarque do transporte escolar, defronte à unidade da
Cidade  Jardim  e  do  Jardim  Santos  Dumont  do  Colégio  Objetivo;  29)  –  Pedido  de
Informações  nº  71/2015,  de  autoria  do  Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  sobre
informações a  respeito  do  Centro  Comunitário  da  Vila  Santa  Fé.  Em seguida,  o  Sr.
Presidente  solicitou  ao  Vereador  João  Batista  de  Souza  Pereira,  que  procedesse  à
leitura  dos requerimentos:  30) –  Requerimento  nº  173/2015,  de  autoria  do  Vereador
Alcimar  Siqueira  Montalvão,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,  solicita  intercessão  do
Deputado  Estadual  Carlos  Neder,  visando  destinar  emenda  parlamentar  de  R$
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500.000,00 (quinhentos mil reais) que será muito bem empregada na construção de uma
Escola  Estação  Municipal  de  Apoio  ao  Atendimento  Integral  à  Criança  (EMAIC)  à
população da Vila Santa Fé. Aprovado por unanimidade de votos; 31) – Requerimento nº
174/2015, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, e subscrito por mais seis
edis, solicita intercessão do Deputado Federal Arlindo Chignalia Junior, visando destinar
emenda  parlamentar  de  R$  500.000,00  (quinhentos  mil  reais)  que  será  muito  bem
empregada na construção de uma Escola Estação Municipal de Apoio ao Atendimento
Integral à Criança (EMAIC) à população da Vila Santa Fé. Aprovado por unanimidade de
votos;  32) –  Requerimento  nº  175/2015,  de  autoria  do  Vereador  Alcimar  Siqueira
Montalvão, e subscrito por mais seis edis, solicita intercessão do Deputado Federal José
Mentor  Guilherme  de  Mello  Netto,  visando  destinar  emenda  parlamentar  de  R$
500.000,00 (quinhentos mil reais) que será muito bem empregada na construção de uma
Escola  Estação  Municipal  de  Apoio  ao  Atendimento  Integral  à  Criança  (EMAIC)  à
população da Vila Santa Fé. Aprovado por unanimidade de votos; 33) – Requerimento nº
176/2015, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, e subscrito por mais seis
edis,  solicita  intercessão  do  Deputado  Federal  Luiz  Paulo  Teixeira  Ferreira,  visando
destinar emenda parlamentar de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) que será muito
bem  empregada  na  construção  de  uma  Escola  Estação  Municipal  de  Apoio  ao
Atendimento Integral à Criança (EMAIC) à população da Vila Santa Fé. Aprovado por
unanimidade de votos; 34) – Requerimento nº 177/2015, de autoria do Vereador Alcimar
Siqueira  Montalvão,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,  consignando  votos  de
congratulações à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, na pessoa do gestor Kleber
Gabriel  da  Silva,  e  à  Corporação  Musical  Pirassununguense,  na  pessoa  de  seu
Presidente Maestro Cláudio Azevedo, realizou-se, no último dia 14 de junho, o Concerto
de  Inverno  no  palco  do  Centro  de  Convenções  “Prof.  Dr.  Fausto  Victorelli”,  com  a
apresentação da Corporação Musical Pirassununguense. Aprovado por unanimidade de
votos; 35) – Requerimento nº 178/2015, de autoria dos Vereadores Leonardo Francisco
Sampaio de Souza Filho e Jeferson Ricardo do Couto,  e subscrito por mais seis edis,
consignando votos  de congratulações  ao Colégio  Objetivo  Júnior,  na pessoa de seu
Mantenedor  Prof. José Rubens Pinheiro Lima, realizou nos dias 12 e 13 de junho, a
tradicional Festa Junina que já faz parte do calendário de nossa gente como uma festa
de entretenimento e cultura. Aprovado por unanimidade de votos; 36) - Requerimento nº
179/2015,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  e
subscrito por mais oito edis,  consignando votos de congratulações  à Escola Estadual
“Pirassununga” pelos 104 anos de existência, dia 11/06/2015. Aprovado por unanimidade
de votos; 37) - Requerimento nº 180/2015, de autoria do Vereador Leonardo Francisco
Sampaio  de  Souza  Filho,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  solicita  intercessão  do
Deputado  Estadual  Cauê  Macris  pelo  Bairro  Rural  Recanto  do  Colibris,  visando  a
destinação de emenda parlamentar no importe de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) a
serem  usados  no  asfaltamento  das  ruas  desse  logradouro. Em  discussão  usou  da
palavra o vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Colocado em votação
o  Requerimento  nº  180/2015  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos;  38) –
Requerimento  nº  181/2015,  de autoria  do Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho,  e subscrito por mais seis edis,  solicita intercessão do Deputado Federal
Antônio Adolpho Lobbe Neto pelo Bairro Rural Recanto do Colibris, visando a destinação
de emenda parlamentar  no  importe  de  R$ 300.000,00 (trezentos  mil  reais)  a  serem
usados no asfaltamento das ruas desse logradouro. Aprovado por unanimidade de votos;
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39) - Requerimento nº 182/2015, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio
de Souza Filho, e subscrito por mais seis edis, solicita intercessão do Deputado Federal
Bruno Covas Lopes pelo  Bairro  Rural  Recanto do Colibris,  visando a destinação de
emenda parlamentar no importe de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) a serem usados
no asfaltamento das ruas desse logradouro.  Aprovado por unanimidade de votos. 40) -
Requerimento  nº  183/2015,  de autoria  do Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho,  e subscrito por mais seis edis,  solicita intercessão do Deputado Federal
Vanderlei Macris pelo Bairro Rural Recanto do Colibris, visando a destinação de emenda
parlamentar  no  importe  de  R$  300.000,00  (trezentos  mil  reais)  a  serem usados  no
asfaltamento  das  ruas  desse logradouro.  Aprovado  por  unanimidade de  votos.  41)  -
Requerimento nº 184/2015, de autoria do Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto
Santa Fé”,  e subscrito por mais oito edis,  consignando votos de congratulações aos
servidores municipais que trabalham no Cemitério Municipal. Aprovado por unanimidade
de votos.  42)  -  Requerimento  nº  185/2015,  de  autoria  do  Vereador  Alcimar  Siqueira
Montalvão, e subscrito por mais nove edis, para que seja transmitida à família enlutadas
sinceras condolências pelo passamento da Senhora  Dorcas Pereira  dos Santos.  Em
discussão, usaram da palavra os vereadores Alcimar Siqueira Montalvão, Milton Dimas
Tadeu Urban e Otacilio  José Barreiros.  Neste momento,  o vereador Alcimar Siqueira
Montalvão solicitou que fizesse 1 (um) minuto de silêncio em homenagem póstuma a
saudosa  a  saudosa  Dorcas  Pereira  dos  Santos,  sendo  seu  pedido  aprovado  por
unanimidade de votos. Colocado em votação o Requerimento nº 185/2015 foi aprovado
por  unanimidade  de  votos.  Terminada  a  leitura  dos  requerimentos, o  Sr.  Presidente
consultou ao 1º Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, se havia Vereador
inscrito para falar no Expediente. Inscrito usou da palavra na tribuna o vereador Lorival
César  Oliveira  Moraes  -  “Nickson”,  aparteado  pelo  vereador  João  Batista  de  Souza
Pereira.  Neste momento,  o  Sr.  Presidente informou o seguinte:  “Primeiro que aqui  a
gente não deve gritar nos microfones, segundo que o aparte é para ser sútil no aparte,
tudo bem? Depois eu posso conceder ao senhor o tempo que foi perdido tudo bem?
Tudo bem? Só para que fique claro!”. Inscrito, o Vereador Otacilio José Barreiros, usou
da  palavra  na  tribuna,  aparteado  pelo  vereador  Lorival  César  Oliveira  Moraes  -
“Nickson”. A seguir, o Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho usou da
palavra  na tribuna,  aparteado  pelos  vereadores  Luciana  Batista  e  Cícero  Justino  da
Silva. Usou da palavra o vereador inscrito, Milton Dimas Tadeu Urban, aparteado pelos
vereadores João Batista de Souza Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa
Fé”. Usou da palavra na tribuna o vereador inscrito João Gilberto dos Santos - “Gilberto
Santa Fé”. O já inscrito vereador Jeferson Ricardo do Couto, usou da palavra, aparteado
pelos  vereadores  João  Gilberto  dos  Santos  -  “Gilberto  Santa  Fé”  e  Otacilio  José
Barreiros. Logo após, o vereador inscrito João Batista de Souza Pereira, usou da palavra
aparteado pelos vereadores João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Jeferson
Ricardo do Couto e Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”.  Neste momento, o Sr.
Presidente  solicitou  ao  Vice-Presidente,  Vereador  Lorival  César  Oliveira  Moraes  -
“Nickson”, que assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da
palavra.  A  seguir,  usou  da  palavra  Vereador  inscrito  Alcimar  Siqueira  Montalvão,
aparteado pelo vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e Luciana Batista.
Após o Sr. Presidente reassumir os trabalhos, usou da palavra o vereador inscrito Cícero
Justino da Silva, aparteado pelos vereadores Jeferson Ricardo do Couto e João Batista
de Souza Pereira. Não havendo mais vereadores inscritos, passou-se a Ordem do Dia:
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01) – SEGUNDA DISCUSSÃO do  Projeto de Lei nº 95/2015, de autoria do Vereador
João Batista de Souza Pereira, que visa  denominar de Maria Alice Beck de Oliveira, a
Rua 04 do Loteamento “Jardim Kanebo”, neste Município”. Aprovado por unanimidade de
votos. 02) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 53/2015, de autoria da Prefeita
Municipal,  que  dispõe  sobre  as  diretrizes  para  a  elaboração  e  execução  da  Lei
Orçamentária de 2016 e dá outras providências. Foi apresentada a Emenda nº 01/2015,
que  recebeu  pareceres  verbais  favoráveis  das  Comissões  Permanentes.  Neste
momento, o Sr. Presidente consultou o plenário para que a votação fosse apreciada em
capítulos, sendo  aprovado por unanimidade de votos. Em discussão usou da palavra o
vereador Otacilio José Barreiros.  Colocado em Primeira Discussão, o Projeto de Lei nº
53/2015 foi aprovado por unanimidade de votos, bem como a Emenda apresentada. 03)
– PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 93/2015, de autoria da Prefeita Municipal,
que  visa  instituir  o  Projeto  “Adote  uma  Área  Pública”  no  âmbito  do  Município  de
Pirassununga e dá outras providências. Foram apresentadas as Emendas nºs: 01, 02, 03
e 04/2015, que receberam pareceres verbais favoráveis das Comissões Permanentes.
Em discussão, usou da palavra o vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho.
Colocado  em  Primeira  Discussão,  o  Projeto  de  Lei  nº  93/2015  foi  aprovado  por
unanimidade  de  votos,  bem  como  as  Emendas  apresentadas. 04) –  PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 97/2015, de autoria da Vereadora Luciana Batista, visa
denominar de “Oscar Ricardo Landgraf”,  a Rua 08, do Loteamento “Jardim Kanebo”,
neste Município. Aprovado por unanimidade de votos. 05) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei nº 100/2015, de autoria dos Vereadores Dr. Milton Dimas Tadeu Urban e
Jeferson Ricardo do Couto, que  proíbe a criação, a manutenção e a alimentação de
pombos domésticos em vias, praças, prédios e locais de acesso público na zona urbana
do  Município  de  Pirassununga  e  estabelece  penalidades  para  seu  descumprimento.
Aprovado por (08X01) votos. Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr.
Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, se havia Vereador inscrito para falar
na Explicação Pessoal. Inscrito o vereador Milton Dimas Tadeu Urban usou da palavra.
Não havendo mais vereadores inscritos, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente
sessão. E para constar, Ulisses Cremasco, Oficial  Parlamentar,  digitei  a presente ata
resumida, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral,  que,
após aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada.
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